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U Zagrebu, 15.1.2021.  
 

PROTOKOL POSTUPANJA U SLUČAJU POTRESA  

Poštovani roditelji,  

OŠ bana Josipa Jelačića u kojoj se održava nastava sigurna je od potresa kakvi su se dogodili u 

našoj zemlji. Ne očekujemo većih problema od onih koji su se događali, no uvijek moramo 

postupati odgovorno prema sebi i drugima.  

Stoga je posebno važno da proučite protokol postupanja u slučaju potresa u našoj školi te da o 

tome razgovarate sa svojom djecom. Strah je u takvim situacijama sasvim razumljiv, ali im je 

bitno naglasiti da trebaju ostati što mirniji i disciplinirani te slušati upute svojih učitelja kako bi 

se izbjegla panika.  

Zbog toga ćemo u našoj školi organizirati evakuacijske vježbe kako bismo što bolje uvježbali 

protokol i načine postupanja te time izbjegli eventualne negativne posljedice koje bi se mogle 

dogoditi u slučaju stvarne situacije potresa. 

Opće činjenice o potresu:  

 potres ne ubija, ubijaju građevine i dijelovi građevina;  

• poznato je da se potres može dogoditi te da se može predvidjeti njegova jačina, ali ne i 

vrijeme njegova zbivanja;  

Vježbe evakuacije  

1. Ako se potres dogodi za vrijeme trajanja nastave u učionici, učenici trebaju čučnuti ispod 

klupa i zaštiti glavu jaknom, rukama ili torbom u slučaju oštećenja stropa kako ih 

padajući dijelovi ne bi ozlijedili. Potrebno je odmaknuti se od staklenih površina, visokih 

predmeta, ormara i slično. 

2. Ne napuštati učionicu ili zgradu dok traje potres. 

3. Nakon smirivanja potresa, učitelji će odvesti učenike evakuacijskim putem na zborno mjesto.  

4. Učenici trebaju izaći ispod klupa i u učionici formirati kolonu jedan iza drugoga. 
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Putevi evakuacije  

RAZREDI IZ PRIZEMLJA I UPRAVA - kreću iz razreda, u koloni, desno i kroz vrata u 

predvorje, idu desno kroz prednja (glavna) školska vrata, desno prema Dvorani 

Sutinska vrela i lijevo od ceste formiraju razrednu grupu! 

RAZREDI NA KATU - knjižnica, vjeronauk, kemija, hrvatski, povijest, jezik, likovni i 

matematika - kreću iz razreda, u koloni, prema glavnom stepeništu, idu desnom stranom 

stepeništa, zatim polu-kružno prema Dvorani za TZK, te kroz lijeva vrata na asfaltirano 

igralište, gdje formiraju razrednu grupu!  

RAZREDI NA KATU – učionice nižih razreda (br. 28, 29, 30) i fizika - kreću iz razreda, u 

koloni, prema glavnom stepeništu i zatim polu-kružno prema Dvorani za TZK, te kroz 

lijeva vrata na asfaltirano igralište, gdje formiraju razrednu grupu!  

BLAGOVAONICA – oni koji se zateknu u blagovaonici izlaze u koloni kroz kuhinju prema 

školskom igralištu! 

Učenici ne smiju napuštati zborno mjesto. Učitelji moraju znati gdje se učenici nalaze.  

Na zbornom mjestu učenici trebaju ostati mirni i u grupi s učenicima s kojima su napustili 

učionicu.  

Uputno je da učenici ne koriste mobilne telefone za kontakte s ostalim članovima obitelji te 

da se njima koriste samo u krajnjoj nuždi kako bi mogla teći nesmetana komunikacija između 

žurnih službi.  

Ravnateljica će preko mrežne stranice škole objaviti podatke o zbrinutosti i sigurnosti 

učenika.  

Ravnatelj će kontaktirati razrednike i predstavnike RO te ih zamoliti da svojim 

komunikacijama obavijeste sve roditelje svojih učenika o njihovoj zbrinutosti i sigurnosti.  

Učenici ne smiju pokušavati sami odlaziti svojim kućama nego trebaju pričekajte 

upute učitelja o povratku u učionice ili odlazak kućama.  

Ako netko od roditelja dođe po svoje dijete, mora se javiti učitelju s kojim je dijete izašlo iz 

učionice ili razredniku koji će zatim o tome obavijestiti ravnatelja. 

Važniji telefonski brojevi  

Hitne službe Policija Vatrogasci Hitna pomoć 

112 192 193 194 

 


